
  

 

 

 ７月に保護者の皆様にご協力いただいた、保護者アンケートの内容と結果です。  

評価の項目 評 価 

１ 子どもは，学校が楽しいと言っていますか。 Ａ 「楽しい」と言っている 

Ｂ どちらともいえない 

Ｃ 「楽しくない」と言っている 

２ 子どもは，毎日，朝ご飯を食べていますか。 Ａ 食べている 

Ｂ ときどき食べる 

Ｃ 食べない 

３ 子どもは，学校の準備は，いつしているようですか

。 

 

Ａ 寝る前にしている 

Ｂ 朝起きてからしている 

Ｃ していない又はわからない 

４ 子どもは，仲良しの友達はいるようですか。 Ａ いる 

Ｂ どちらともいえない，又はわからない 

Ｃ いない 

５ 子どもは，テレビは，毎日どの位見ていますか。  Ａ あまり見ない 

Ｂ １時間ほど見る 

Ｃ ２時間以上見る 

６ 子どもは，ゲームは，毎日どれ位していますか。 Ａ あまりしない 

Ｂ １時間ほどする 

Ｃ ２時間以上する 

７ 子どもは，毎日何時ごろ寝ますか。 

 

 

Ａ ９時前 

Ｂ ９時～１０時の間 

Ｃ １０時以降 

８ 子どもは，インターネットは，毎日どれ位しますか

。 

Ａ あまりしない 

Ｂ １時間ほどする 

Ｃ ２時間以上する 

９ 子どもは，メールやLINE，フェイスブック等，毎日

どれ位しますか。 

Ａ あまりしない 

Ｂ １時間ほどする 

Ｃ ２時間以上する 

10  子どもは，「授業はわかりやすい」といっています

か。 

Ａ 「わかりやすい」と言っている 

Ｂ わからないところもある 

Ｃ 「わからない」と言っている 

11 子どもは，読書をしていますか。  Ａ している 

Ｂ ときどきしている 

Ｃ していない 

12 子どもは，家庭学習（宿題を含む）の習慣が身につ

いていますか。  

Ａ 身についている 

Ｂ どちらともいえない 

Ｃ 身についていない 

＜保護者アンケートについて＞ 



 

 

 

（   ）は昨年度１学期との比較です。 

 項目    A   B C A＋B 

1 子どもは、学校が楽しいと言っていま

すか 

80.9% 

 (-8.8) 

19.1% 

 (＋8.8) 

0% 

(0) 

100% 

(0) 

2 子どもは、毎日朝ご飯を食べています

か 

97.1% 

 (+0.1) 

 2.9% 

(+1.4) 

0% 

(-1.５ ) 

100% 

(＋1.5) 

3 子どもは、学校の準備をいつしている

ようですか 

86.8% 

(+1.5) 

13.2% 

(+2.9) 

  0% 

(-4.4) 

100% 

(＋4.4) 

4 子どもは、仲良しの友達はいるようで

すか 

94.1% 

(０ ) 

5.9% 

(０ ) 

0% 

(0) 

100% 

(0) 

5 子どもは、テレビを毎日どれくらい見

ていますか 

25.0% 

(+17.6) 

52.9% 

(-7.3) 

22.1% 

(-10.3) 

77.9% 

(+10.3) 

6 子どもは、ゲームを毎日どれくらいし

ていますか 

47.8% 

(-7.5) 

29.8% 

(-4.5) 

22.4% 

(+12) 

77.6% 

(-12) 

7 子どもは、毎日何時ごろ寝ますか 

 

11.8% 

(-5.8) 

72.1% 

(+1.5) 

16.2% 

(+4.4) 

83.9% 

(-4.3) 

8 子どもは、インターネットを毎日どれ

くらいしますか 

69.1% 

(-8.9) 

26.5% 

(+8.9) 

4.4% 

(0) 

95.6% 

(0) 

9 子どもは、メールやLINE フェイスブ

ック等を毎日どれくらいしますか 

97.1% 

(-1.4) 

2.9% 

(+1.4) 

0% 

(0) 

100% 

(0) 

10 子どもは、「授業はわかりやすい」と

言っていますか 

57.7% 

(-0.6) 

40.3% 

(+0.6) 

０% 

(０ ) 

１００% 

(０) 

11 子どもは、読書をしていますか 

 

25.0% 

(-4.4) 

60.3% 

(+17.6) 

14.7% 

(-13.2) 

85.3% 

(＋13.2) 

12 子どもは、家庭学習（宿題を含む）の

習慣が身についていますか 

75.0% 

(＋1.5) 

22.1% 

(-2.9) 

2.9% 

(+1.4) 

97.1% 

(-1.4) 

 

今年度も保護者アンケートのご協力ありがとうございました。 

２学期も引き続き、児童一人一人が安全に安心して伸び伸びと学校生活を送れるよ

うに努めていきます。また、今後も確かな学力をつけていきたいと考えています。  

「テレビの視聴時間」が減少した反面、「ゲームに費やす時間」が増加していまし

た。保護者の皆様のご協力をよろしくお願いいたします。 

＜保護者アンケート結果と今後に向けて＞ 


